

修身行善 明礼守法

去年6月,荥阳市高村乡秦村王巧家的樱桃挂满枝头,却苦于无法销售。在郑州晚报及荥泽志工的帮助下,王巧家的樱桃最终销售一空。王巧不忘恩情,在笔记本和墙上记下恩人的姓名和电话。今年5月中旬,又到了吃樱桃的季节,恩人又来摘樱桃献爱心了。目前,王巧家的樱桃已卖出一多半。
荥阳播报 吴倩 市民记者 王顺强 文/图

一个小本子 满满都是爱

樱桃成熟无力采摘 一群好心人帮农妇渡过难关

去年樱桃成熟无力采摘

原来,王巧的丈夫马欣岭于2014年因癌症去世。去年五一期间,王巧不慎摔倒骨折。“看着人家有人打理,樱桃卖得可好,我却只有一个人,还带着俩孩子,眼看着果子都成熟了,愣是卖不出去,我心里那叫一个急啊!”卖出果子,供孩子上学,成了王

巧当时的愿望。

去年6月初,《郑州晚报·荥阳播报》及官方微信刊登《丈夫去世妻子患病,成熟樱桃面临销售困境》一文,报道了王巧遇到的困难后,读者纷沓而至,解了燃眉之急。事后,王巧默默记下了恩人们的姓名和电话。

今年邀大家分享丰收喜悦

今年5月15日,记者再次来到王巧家的樱桃园,见到满脸笑容的王巧。“我现在可高兴了,我家能有今天,多亏了去年帮助我们渡过难关的好心人,我这一辈子也不会忘记大家!”说着,王巧拿出两个笔记本,上面密密麻麻地记录着帮助过王巧的爱心人士,郑州晚报、荥泽志工等也被写在樱桃园生产房墙上。

“还有很多爱报的小朋友,也让我很感动,希望他们都来这儿分享我丰收的喜悦。我想让他们来这儿免费采摘!”王巧激动地说。而此时的王巧,右腿里还镶嵌着一块钢板。

“我们的樱桃不打催熟剂,都是自

然熟,来买得都是回头客。”王巧一再保证樱桃的质量。

在记者采访过程中,上街、荥阳的食客纷纷而来,大家纷纷夸赞王巧家的樱桃个个胀鼓鼓、圆溜溜,肉甜质嫩,在阳光照射下,红润剔透。其实,大家更多看中的是王巧的爱心。来自上街的马先生说,他去年来摘过樱桃,但没想到王巧把他的手机号和姓名都记了下来,并说将来会感谢。王巧是用心的,也是有爱心的,很难得。“俩好搁一好,我们当然愿意再来摘樱桃了,顺便看看她还需要帮助不?”听到王巧家的境遇今年好多了,马先生高兴地笑了。



爱心企业出资10万 捐赠45台空调获赞

近日,郑州昌煜实业有限公司出资10余万元,购买45台空调,捐赠给荥阳市索河西街小学,并举行了简单的捐赠仪式,赢得了全校师生拍手称赞。

西街小学建于清光绪三十三年(1907年),是一所百年历史名校,该校在建国前后,曾为国家培养出大批的各类杰出人才,是荥阳市的一所重点小学。改革开放以来,各级政府加大对教育的投入,建成了规范的教学楼,学校面貌焕然一新。然而,限于经济条件,该校师生的取暖和降温问题尚未妥善解决。在今年1月份举行的荥阳市四届五次人代会上,该校一位市人大代表的教师,提出了改善学校师生取暖设施的建议。她说,在赤日炎炎的盛夏,教室里酷热难耐,在数九寒天的冬日,教室里冷如冰窟,看到800多名学生在这样的环境中学习,实在让人心疼、心酸。学校虽然也本着以生为本的教育原则,很想为每个教室安装空调,但苦于经费紧张,一直无力解决,这是困扰学校多年的难题。同一代表团的贾鸿昌代表表示,昌煜实业有限公司在发展中曾得到社会各界的帮助,如今企业应回报社会,将为学校做一些力所能及的帮助。为此,该公司出资10万元购置了45台美的空调,将安装于学校22个教室及多个功能室,学校845名学生从此能在“冬暖夏凉”的学习环境愉快地学习。

据悉,郑州昌煜实业有限公司是郑州市企业家协会会员单位之一,在党和社会各界对非公经济的大力关心和支持下,公司自成立至今已有30多年的历史,且在发展中不断壮大。该公司自成立以来,常怀“致富思源,富而思进”的感念,近年来,公司曾获荥阳市慈善总会授予“慈善城市推动者”“十大爱心企业”等荣誉。公司董事长贾鸿昌曾被团市委授予“关心青少年成长爱心大使”“郑州市爱心企业家”等称号。同时,记者还获悉,该公司董事长深爱父老乡亲,近年来每年都拿出部分资金,为所在行政村(荥阳索河西街杨五楼村)50岁以上的200余名村民进行一次健康体检,每年春节,为全村670余户村民免费发放米面油等生活物品。

记者 姚辉常 通讯员 李文利

以爱的名义 她们守卫健康

荥阳市中医院召开庆祝第105个国际护士节暨优秀护理工作表彰大会

5月10日下午,荥阳市中医院在6号楼五楼会议室召开了庆祝第105个国际护士节暨优秀护理工作表彰大会。该院院长张宏伟,党支部书记郭辉和其他院领导及干部职工共350余人参加了表彰大会。

会议由该院党支部书记郭辉主持。在该院护理部主任、工会主席张曼宣读《关于表彰2015-2016年度优秀护理工作者的决定》后,与会院领导为该院2015-2016年度优秀护士长、优秀护士和在2016年上半年技术操作比赛、中医基础理论考试、护理品管圈大赛中成绩优异的护理人员颁奖。在欢快的音乐和热烈的掌声中,获奖人员依次上台领奖,接受表彰。

随后,受表彰的优秀护士长李显和

优秀护士苏静代表获奖人员上台发表获奖感言,她们在总结过去工作成绩的同时表示将会珍惜荣誉、戒骄戒躁,更加努力工作,发扬成绩、再创佳绩,为医院的发展继续添砖加瓦。

最后,该院院长张宏伟作了重要讲话,他代表院党政领导班子、全院职工向全体护理人员致以节日的问候,并向获得表彰的人员表示衷心的祝贺。张院长号召全院干部职工以受表彰的优秀护理工作者为榜样,以荣誉为动力,努力钻研业务,提高职业道德、技术能力和护理服务水平,为医院的全面协调可持续发展,为辖区人民群众的健康做出新的更大的贡献。

荥阳播报 张金龙
通讯员 楚惠玲 吕游



资讯

配置领先K4 全情满足都市生活

对于大多数80后都市精英而言,他们更愿意为了性能而买单。为了获得更好的出行体验,一款极具性能的个性座驾也是最具吸引力的。凭借着自身突出的产品力和时尚的外观设计,东风悦达起亚K4绝对是一款

不错的选择。外观上,K4在全新的“DESIGN KIA”设计理念指导下,进化了整体设计风格,完美融合了“直线”的简约和“曲线”的灵动。配置上,为了进一步给驾驶人员提供轻松自在的驾驶环境,中控台采用航天科技理念设计,往驾驶员方向倾斜8°,操作起来更加便利和安全。现购买K4可享受24期“0利息0手续费”优惠,快行动起来吧!

夏季出行新主张 VIOS威驰“贷”来大惊喜

五一出行,才知道车的重要性。随着暑期长假即将来临,孩子们回归家庭,自驾出行、生活用车、工作用车的环境越来越多,还在打车或租车使用?不仅贵钱,而且还存在安全隐患,不如现在就赶紧入手自己的人生第一辆车!什么?

没那么贵!钱存的定期!还要做理财投资……各种借口让你连连摇头。那是因为你还不知道,这个夏天,威驰给你“贷”来大惊喜!

也正是超越期待的超高性价比,铸就了威驰在消费者心中的“人生第一辆车首选”的形象,

得到了物超所值的一致评价。值得信赖的丰田品质及专业对车、诚意待人的售后服务,免除了购车的后顾之忧。而购买威驰全部车型均可享受的购置税减半优惠政策,为此次夏季金融计划锦上添花,助你早日拥有逐梦座驾。